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RAPORT 

ÎNTÂLNIRE TRANSNAŢIONALĂ DE PROIECT TPM 3, 

organizată de Universitatea Tehnică din Poznan, Polonia 

30 – 31 Ianuarie 2023 

 

Evenimentul a fost organizat la Universitatea Tehnică din Poznan (Polonia), împreună cu 
echipa executivă și reprezentanţii echipelor tehnice a tuturor partenerilor din cadrul proiectului 
EMERALD. Obiectivele principale au fost: monitorizarea progresului activităților și aspectelor 
financiare; discuții privind Raportul intermediar şi finalizarea Raportului intermediar; discuții 
privind toate activitățile tehnice care trebuie realizate în cadrul proiectului. Cele mai importante 
discuții au fost legate de platforma virtuală de tip e-learning ce trebuie realizată în cadrul O3, până 
la finalul lunii iulie 2023. 

Rețea europeană pentru imprimarea 3D a sistemelor mecatronice biomimetice – Proiectul 
EMERALD Referința: 21-COP-0019 face parte din Programul Educație, Burse, Ucenicie și 
Antreprenoriat Tineresc – Granturile SEE 2014-2021, fiind finanțat în cadrul acțiunii cheie „Proiecte 
de cooperare 2021 în Învățământul Superior”, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca fiind 
coordonatorul principal al proiectului EMERALD, consorțiul fiind mai departe format din 
Universități Tehnice și un partener al unei companii, din Norvegia, România, Polonia și Slovacia. 

Au fost menționate, de asemenea, activitățile și evenimentele proiectului, precum și 
rezultatele principale şi indicatorii care trebuie obținuti la finalul proiectului. Au fost menționate și 
activitățile și evenimentele ce trebuie organizate în cadrul proiectului, precum și rezultatele 
aşteptate vizavi de aceste evenimente. 

Participanţii la întâlnirea transnaţională de lucru TPM (Polonia) 
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The Agenda of the TPM meeting: 
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Prima zi a întâlnirii a început cu un discurs de bun venit din partea  Prof. Filip GÓRSKI, 
Universitatea Tehnică din Poznan și un rezumat al rezultatelor intermediare ale proiectului, 
stabilind și clarificând obiectivele întâlnirii, de acest aspect fiind responsabil dl. Conf. Dr. 
Răzvan PĂCURAR, TUCN. Au fost prezentate aspecte importante legate de pregătirea, 
depunerea și stadiul raportului intermediar și al produselor Intelectuale. Fiecare partener 
(TUCN, UiA, Bizzcom, PUT, UPB) a prezentat planul de lucru și stadiul pentru fiecare 
activitate coordonată în cadrul fiecărui IO. 

A doua zi a întâlnirii TPM s-a concentrat pe 
regulile financiare și administrative. Au fost 
prezentate actualizări, sarcini, responsabilități, etc. 
Au fost prezentate detalii importante referitoare la 
următoarele activități care vor fi organizate în cadrul 
proiectului EMERALD: activitatea de învățare, 
predare și formare (școala de vară) în septembrie 
2023 la Universitatea din Agder, Norvegia, 
evenimentul de formare comună pe termen scurt a 
personalului în mai 2023 și activitatea ME în 
septembrie 2023 

 
 

În final, au fost desprinse câteva concluzii generale legate în urma întâlnirii transnaţionale de lucru 
de două zile a TPM. 

 
Universitatea Tehnică Poznan, Polonia 
Conf.. Filip Gorski, PUT, Polonia 
Ianuarie 2023 


